

Comune di Futani Provincia di Salerno

UFFICIO TECNICO COMUNALE

OGGETTO: Impegno di spesa di €uro 538,45 a favore della YELE spa, con sede a Vallo della Lucania (SA), Largo Calcinali n. 1, per l'integrazione di un ulteriore unità operativa da impiegare per il servizio di raccolta porta a porta degli RSU del Comune di Futani dal giorno 18/07/2013 al 22/07/2013.

Registrata al nº

dell'elenco generale delle determinazioni

Determinazione nº 111 del 17/07/2013

Prot. Nº

pag. 1 di 2

IL RESPONSABILE DELL'AREA TECNICA

PREMESSO

- o Che il Comune di Futani effettua il servizio di raccolta degli RSU porta a porta tramite un unità lavorativa propria affiancata ad un altro operaio dipendente della YELE spa;
- Che l'operaio del Comune di Futani usufruirà di quattro giorni di ferie a partire dal 18/07/2013 al 22/07/2013:
- Che si rende necessario, per l'espletamento del servizio di raccolta porta a porta degli RSU, ed in sostituzione dell'operaio del Comune di Futani, l'integrazione dell'unità operativa della Yele spa per complessivi quattro giorni a partire dal 18/07/2013 al 22/07/2013;

CONSIDERATO

- Che è stata contattata la YELE spa, con sede a Vallo della Lucania (SA) in Largo Calcinali n. 1;
- Che la YELE spa, con sede a Vallo della Lucania (SA) in Largo Calcinali n. 1, ha presentato in data 17/07/2013 preventivo di spesa di € 445,00 oltre Iva al 21%, per un totale complessivo iva inclusa di € 538,45, per l'integrazione dell'unità operativa per giorni n. 4, dal 18/07/2013 al 22/07/2013 per il servizio di raccolta porta a porta da effettuarsi sul territorio Comunale di Futani;

ATTESO

Che in relazione alla specifica tipologia dell'intervento nonché all'importo dello stesso è possibile ricorrere all'affidamento diretto ai sensi dell'art. 125 comma 11 del Dlgs 163/06;

RITENUTO

Necessario effettuare regolare impegno di spesa ai sensi dell'art. 183 del Dlgs 267/2000 individuando l'importo da vincolare ed il creditore;

- o Che la spesa per l'intervento in oggetto è da ritenersi congrua;
- Che la copertura finanziaria relativa all'intervento in oggetto è garantita dai fondi disponibili sul cap. 2890 cod. 1090503:
- che il presente provvedimento diviene esecutivo con l'apposizione del visto di regolarità contabile, attestante la copertura finanziaria, da parte del Responsabile del Servizio Finanziario, ai sensi dell'art. 151, comma 4, del D.Lgs. 267/2000;

RICHIAMATO

- Il Dlgs 267/2000 e s.m.i.;
- Il DLgs. 163/2006;
- II D.P.R. 207/10;

DETERMINA

- 1. La premessa costituisce parte integrante e sostanziale della presente, intendendosi qui integralmente riportata e trascritta;
- 2. Di approvare l'offerta della YELE spa, con sede a Vallo della Lucania (SA) in Largo Calcinali n. 1, per l'integrazione dell'unità operativa per giorni n. 4, dal 18/07/2013 al 22/07/2013 per il servizio di raccolta porta a porta da effettuarsi sul territorio Comunale di Futani per la somma complessiva di euro 538,45 (iva compresa);



Comune di Futani Provincia di Salerno

UFFICIO TECNICO COMUNALE

OGGETTO: Impegno di spesa di €uro 538,45 a favore de YELE spa, con sede a Vallo della Lucania (SA Largo Calcinali n. 1, per l'integrazione di ulteriore unità operativa da impiegare per servizio di raccolta porta a porta degli RSU c Comune di Futani dal giorno 18/07/2013 22/07/2013.

Registrata al nº

dell'elenco generale delle determinazio

Prot. N°

del pag. 2 di

Determinazione nº 111 del 17/07/2013

3. Di affidare alla YELE spa, con sede a Vallo della Lucania (SA) in Largo Calcinali n. 1, l'integrazione dell'unità operativa per giorni n. 4, dal 18/07/2013 al 22/07/2013 per il servizio di raccolta porta a porta da effettuarsi sul territorio Comunale di Futani;

4. Di impegnare a favore della YELE spa, con sede a Vallo della Lucania (SA) in Largo Calcinali n. 1, la somma complessiva di euro 538,45 (iva compresa) per l'integrazione dell'unità operativa per giorni n. 4, dal 18/07/2013 al 22/07/2013 per il servizio di raccolta porta a porta da effettuarsi sul territorio Comunale di Futani;

5. di imputare la somma complessiva di euro 538,45 iva inclusa sul cap. 2890 cod. 1090503;

6. di pubblicare copia della presente determinazione all'Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi.

Il Responsabile dell'Area Tecnica arch. Pasquale D'Agosto



	CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE
	Il sottoscritto Segretario Comunale certifica che, giusta relazion
Visto di regolarità contabile ai sensi dell'art. 151 c. 4 del Dlgs 267/2000	Messo Comunale, copia del presente provvedimento è stata a
Bilancio 63 Cap 1890 Impegno 378/2013	all'Albo Pretorio di questo Comune e vi rimarrà per 15 g
4 0 0 0	consecutivi.
Data 13/08/2013 Il responsabile del Servizio Finanziario	
Dott. Husebio Mautone	Futani IL SEGRETARIO COMUNALE
800000 36	Dott. Pasquale Lepre
The samuel	
	5/1